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Практическое занятие № 18
Раздел: Основы аэродинамики вентиляционных систем

Тема: Подбор воздухоохладителя центрального кондиционера
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МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ПО РЕШЕНИЮ ЗАДАЧ

• Приведена таблица с 

техническими 

требованиями к 

центральным 

кондиционерам КЦКП.
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ПОСТАНОВКА ЗАДАЧИ
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ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ РАСЧЕТА
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ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ РАСЧЕТА
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ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ РАСЧЕТА
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ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ РАСЧЕТА
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ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ РАСЧЕТА
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ТАБЛИЦА КОЭФФИЦИЕНТОВ А И Б
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УСЛОВИЕ ЗАДАЧИ
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ВАРИАНТЫ ОТВЕТА

• №1𝐹 = 47,3 м2;𝛥𝑃𝑎=15,06 Па;𝛥𝑃𝑤=14,86кПа

• №2𝐹 = 57 м2;𝛥𝑃𝑎=13,45 Па;𝛥𝑃𝑤=15,86кПа

• №3𝐹 = 102,4м2;𝛥𝑃𝑎=12,45 Па;𝛥𝑃𝑤=18,86кПа

• №4𝐹 = 202,4 м2;𝛥𝑃𝑎=12,45Па;𝛥𝑃𝑤=23,9кПа (!)

• №5 Нет верного ответа
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ПОДСКАЗКА

• Уточните верно ли вы выбрали типоразмер 

кондиционера.
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ

• Построение процесса на I-

d диаграмме влажного 

воздуха.
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ПОЛНОЕ РЕШЕНИЕ ЗАДАЧИ
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ЗАДАЧА ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО РЕШЕНИЯ

• Провести те же расчеты, однако, выбрать кондиционер 

КЦКП 45 вместо КЦКП 20.
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ВАРИАНТЫ ОТВЕТА

• №1𝐹 = 47,3 м2;𝛥𝑃𝑎=15,06 Па;𝛥𝑃𝑤=14,86кПа

• №2𝐹 = 57 м2;𝛥𝑃𝑎=13,45 Па;𝛥𝑃𝑤=15,86кПа

• №3𝐹 = 102,4м2;𝛥𝑃𝑎=12,45 Па;𝛥𝑃𝑤=18,86кПа

• №4𝐹 = 202,4 м2;𝛥𝑃𝑎=16,45 Па;𝛥𝑃𝑤=13,86кПа

• №5 Нет верного ответа (!)
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


